
ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja 
podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1.  Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

 

 

ÚDAJE ŽIADATEĽA

Opatrenie 1.2 - Regionálne / Top podujatia

Názov projektu Gemerský folklórny festival Rejdová 2023

Miesto realizácie - mesto / obec Rejdová

Okres Rejdová

Kraj Košický

Začiatok realizácie projektu 1.6.2023

Koniec realizácie projektu 26.8.2023

Celkové oprávnené výdavky
projektu v €

5 555,56 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

5 000,00 €

Výška spolufinancovania zo
strany žiadateľa v €

555,56 €

Názov / meno žiadateľa Obec Rejdová

Ulica Rejdová 47

PSČ 04926

Obec / mesto Rejdová

Okres Rožňava

Kraj Košický

Číslo telefónu 0902109980

Email starosta@rejdova.sk

Príloha c. 1 



Štatutárny zástupca žiadateľa

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Mgr. Slavka Krišťáková 0902109980 starosta@rejdova.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

POPIS PROJEKTU

Právna forma obec

IČO 328685

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá je
členom Košice Región
Turizmus?

NIE

Od kedy ste členom OOCR?

Platiteľ DPH NIE

Email starosta@rejdova.sk

Meno a priezvisko Mgr. Slavka Krišťáková

Číslo telefónu 0902109980

stručne popíšte skúsenosti s
prípravou a realizáciou
obdobných projektov za
posledné 3 roky, max.v rozsahu
1000 znakov.

Obec Rejdová sa aktívne zapája do projektov, ktoré zlepšujú nielen infraštruktúru
obce, ale prispievajú k rozvoju vzdelanosti, kultúry, mládeže a športu a v
neposlednom rade udržiavaniu dedičstva jej predkov. Obec má bohaté skúsenosti
s projektami rôznych poskytovateľov : MPSVaR, MŽP, Ministerstva vnútra SR,
Ministerstva informatizácie a RR, Implementačnej agentúry MPSVaR , KSK a pod.
Medzi najväčšie projekty zrealizované v predchádzajúcom období patrili projekty
zamerané na zlepšenie infraštruktúry, či ochranu ŽP : Zvyšovanie energetickej
efektívnosti ZŠ Rejdová, Sanácia nelegálnych skládok odpadov, vybudovanie
multifunkčného ihriska, Modernizácia budovy turistickej ubytovne, domu smútku,
Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice. Úspešní sme boli aj pri projektoch smerujúcich
na cestovný ruch a rozvoj kultúry : Výstavba zážitkového chodníka v obci,
Reedícia LP Svadba v Rejdovej, Podpora činnosti miestnej FSk Hôra,
predchádzajúce ročníky GFF a iné.Obec sa aktívne zapája aj do projektov
vytvárajúcich pracovné miesta : rómska občianska hliadka, terénna sociálna
práca, či opatrovateľská služba. Od roku 2016 funguje v obci sociálny podnik,
ktorého činnosť je zameraná na šitie krojov. Starostka obce a zamestnanci obce
aktívne pracujú s elektronickými systémami, prostredníctvom ktorých sa projekty
podávajú, implementujú i zúčtovávajú. Obec aktívne spolupracuje aj s
projektovými manažérmi, odborníkmi v oblasti stavebníctva, školstva, kultúry.
Obec disponuje kvalitným materiálno-technickým vybavením, vzdelanými
zamestnancami s dlhoročnou praxou, skúsenými poslancami OZ i dobrovoľníkmi
z radov občanov.



CHARAKTERISTIKA
PROJEKTU

Gemerský folklórny festival /GFF/ je v obci Rejdová organizovaný od roku 1974.
Hlavným partnerom a spoluorganizátorom podujatia je od jeho počiatku Gemerské
osvetové stredisko v Rožňave, ktorého zriaďovateľom je KSK.
Pôvodne to boli okresné folklórne slávnosti, ktoré sa organizovali koncom
augusta pri príležitosti osláv SNP a zároveň ako ukončenie dožinkového obdobia.
Obec Rejdová bola vybratá spomedzi viacerých kandidátov z dôvodu jej
rázovitosti , krásneho prírodného prostredia, ako aj uchovaných prvkov ľudovej
architektúry a folklóru.
V obci bol vybudovaný prírodný amfiteáter, ktorý je zasadený v rozsiahlom areáli
obklopený zeleňou.
Od roku 2003 sa celková koncepcia podujatia zmenila a festival dostal úplne nový
ráz.
Po dohode obce Rejdová a GOS Rožňava sa začal festival postupne
premiestňovať aj do obce. Na jej námestí bolo spočiatku vybudované menšie
drevené pódium, ktoré slúžilo na vystúpenie účinkujúcich. Festival sa začal konať
v piatok večer na námestí obce a v sobotu v areáli amfiteátra.
Keďže účinkujúcich i návštevníkov pribúdalo obec sa rozhodla zrekonštruovať
zachovalú drevenicu priamo na námestí obce a vybudovať ako jej súčasť trvalé
pódium.
Drevenica bola zrekonštruovaná a v súčasnosti slúži aj ako Múzeum tradičnej
ľudovej kultúry obce. Na tomto priestranstve vznikol krásny priestor pre
prezentáciu ľudového umenia.
Covidové roky nás prinútili koncepciu festivalu opäť zmeniť a z dôvodu rôznych
obmedzení, ale aj nutnosti rozsiahlej rekonštrukcie amfiteátra, sa v posledných 3
rokoch koná festival na námestí obce a v jeho blízkom okolí. Táto koncepcia si
získala veľkú priazeň návštevníkov z dôvodu možnosti nazrieť do tradičných
rejdovských dvorov, ktoré dýchajú históriou.
V posledných 15 rokoch sa festival vyprofiloval na jedno z najvýznamnejších
podujatí Košického samosprávneho kraja s nadregionálnou pôsobnosťou.
Určite k tomu prispela koncepcia festivalu, ktorá sa v posledných rokoch
zameriava nielen na prezentáciu ľudovej hudby, spevu a tanca, ale aj na
prezentáciu ľudových remesiel, tradičnej gastronómie a tradičných výrob.
Každoročne sú na festival pozývaní ľudoví remeselníci , ktorí predvádzajú ukážky
svojich remesiel. V rámci programu sú organizované rôzne workshopy zamerané
na vzdelávanie v oblasti ľudovej kultúry. Veľký dôraz je kladený na zaujímavé
aktivity pre deti a mládež. Nesmie chýbať ani večerné premietanie archívnych
materiálov, či školy spevu a tanca s renomovanými etnografmi a etnomuzikológmi.
Keďže od roku 2017 funguje v obci sociálny podnik – Rejdovka s.r.o., ktorý sa
zameriava na výrobu krojov, v rámci festivalu je tento priestor využívaný na rôzne
prednášky o ľudovom odievaní a výrobe odevných súčiastok.
Obec má veľkú výhodu v tom, že je v tichom prírodnom prostredí s množstvom
uchovaných prvkov ľudovej architektúry – drevenice, stodoly. Jej zástavba je
ojedinelá a pre návštevníka veľmi pútavá .
Rejdovské otvorené dvory sú vhodné pre remeselníkov, ale aj okolité obce, ktoré
ponúkajú tradičnú gastronómiu.
V posledných rokoch sa nám darí na festival pritiahnuť aj susedné obce, ktoré
varia ich tradičné jedlá, čo je pre návštevníka obrovským gastronomickým
zážitkom.
Návštevník festivalu má možnosť sledovať zaujímavý program, ale poprechádzať
sa aj po obci a v jej blízkom okolí vyskúšať ľudové remeslo, zakúpiť si ľudový
výrobok, či navštíviť tradičnú ľudovú drevenicu.
Obyvatelia obce Rejdová s folklórnym festivalom žijú od roku 1974. Je to pre nich
možnosť stretnutia s rodinami, ktoré si pozývajú práve na festival. Veľa miestnych
obyvateľov si v rámci festivalu vytvára svoje „tematické dvory“ , ktoré
dokumentujú život našich predkov. Keďže festival sa v obci koná už 48 rokov,
naše dlhoročné skúsenosti dávajú záruku kvality. Obec je vybavená všetkým
potrebným materiálno-technickým vybavením, ktoré každoročne dopĺňa. Na
festivale spolupracujú všetky organizácie pôsobiace na území obce, podnikatelia,
sponzori , občianske združenia i dobrovoľníci. Predpokladaný termín realizácie
:25.-27.8.2023.

MEDZINÁRODNÝ
CHARAKTER PODUJATIA

x



ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v
tvare mm/rr:

Koniec aktivity v
tvare mm/rr:

Príprava propagácie festivalu, pozvánky, plagáty, grafické spracovania 1.6.2023 30.6.2023

Kontrola a opravy stánkov pre remeselníkov, príprava dvorov, verejných
priestranstiev obce, stanov a sedení 1.7.2023 30.7.2023

Uzatváranie zmlúv s účinkujúcimi, objednávok, nákup materiálu... 1.7.2023 15.8.2023

Zabezpečovanie ozvučenia, osvetlenia, dodávateľov stravy, 1.7.2023 15.7.2023

CIEĽOVÉ SKUPINY Cieľovou skupinou je široká verejnosť, návštevníci podujatia, obyvatelia regiónu i
celého Slovenska, partnerské obce z Maďarska a Srbska, milovníci folklóru,
folklórne kolektívy. Sú to tiež výskumníci, etnológovia, etnomuzikológovia,
študenti, deti a mládež, seniori. GFF svojimi pestrými aktivitami upevňuje
povedomie o prvkoch TĽK, pestuje vzťah k regionálnej a miestnej identite, učí
návštevníkov rozlišovať rôzne prvky, ornamenty, architektúru a pod. Pre
účinkujúcich má festival dopad pri podnecovaní novej tvorby spracovaného
materiálu, či k samotným výskumom. GFF vytvára priestor pre autorskú tvorbu
choreografov. Náš festival navštevuje v priemere cca 2500 návštevníkov.

PROGRAM PODUJATIA Aj v roku 2023 sme sa rozhodli situovať program festivalu výlučne na námestí
obce a v jej blízkom okolí. Využijeme tak naďalej potenciál obce, tradičné
rejdovské dvory, ktoré sú charakteristické a pre návštevníkov pútavé svojim
vzhľadom. Návštevníci tak budú mať možnosť spoznať tradičnú vidiecku
architektúru. Dvory využívame prevažne na ukážky tradičných ľudových remesiel,
výrob, tradičného odievania, ale aj tradičnej gastronómie. jedinečnosť nášho
festivalu spočíva práve v lokalite, v ktorej sa koná, ktorá je jedinečná a pre
návštevníka veľmi zaujímavá Hlavný program festivalu bude situovaný na námestí
, kde na malom pódiu vystúpia ľudové kolektívy z blízkeho i ďalekého okolia. Pre
tých, ktorí potrebujú aj iné vyžitie, okrem kultúrneho programu, budú pripravené
tradičné ľudové drevenice, kde si budú môcť návštevníci prezrieť bývanie našich
predkov. V gastro dvoroch bude možné ochutnať špeciality jednotlivých obcí.
Tematické dvory pritiahnu návštevníkov svojim zameraním : bačovský,
poľovnícky, remeselnícky, tkáčsky, rezbársky a mnohé iné. Program spestria aj
workshopy, výstavy a náučné prednášky. Veľký dôraz pri výbere účinkujúcich
kladieme na spracovaný materiál a jeho vhodnosť do nášho celkového zámeru.
Scénické programy folklórnych kolektívov sú každý rok zamerané na inú tematiku.
Presný program festivalu zatiaľ nie je známy, je v štádiu oslovovania a rokovania.
Benefitom nášho podujatia je interakcia návštevníka s účinkujúcim, možnosť zažiť
jedinečnú atmosféru, vyskúšať si tradičné remeslá v tradičnom prostredí.
Návštevník môže v obci stráviť niekoľko dní, spoznať krásy obce i blízkeho okolia.
Tento rok oslávime už 49.ročník tohto významného podujatia, ktorý patrí v regióne
Gemera medzi najobľúbenejšie.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO
RUCHU

GFF má dlhoročnú tradíciu a počas rokov sa vyprofiloval na jedno z
najvýznamnejších podujatí KSK. Vďaka kreatívnemu prístupu odborníkov v oblasti
TĽK GOS Rožňava a kvalitnej organizácii z pohľadu obce si festival drží vysokú
úroveň. Festival je rozdelený do 3 dní, kedy môže návštevník okrem sledovania
programu spoznať aj iné prvky tradičnej kultúry. Pobyt návštevníka môže by
spojený aj so spoznávaním okolitej prírody i prírodných pamiatok v našom okolí.
Ako veľkú atrakciu pre návštevníka považujeme novovybudovaný zážitkový
chodník v okolí obce, ktorý sa nám podarilo vybudovať s podporou KSK v tomto
roku. Chodník začína na miestnom amfiteátri a pokračuje 3 km nenáročnou trasou
. Návštevník si tak môže spestriť pobyt na kultúrnom podujatí aj jedinečným
zážitkom v prírode. Chodník ponúka rôzne zážitkové prvky pre deti i dospelých -
nadrozmerná hojdačka, nadrozmerná šmýkačka, lezecká stena pre deti, chodník z
pníkov, oceľové lávky, možnosť strávenia noci v drevenom altánku na vrchole.
Obec disponuje vlastnými ubytovacími kapacitami, ale aj kapacitami miestnych
obyvateľov. V týždni konania festivalu zaznamenávame každoročne zvýšený
záujem o ubytovanie, ktorý nedokážeme zabezpečiť, preto odporúčame našim
návštevníkom aj možnosť využitia ubytovacích zariadení v blízkom okolí, čo
vytvára priestor pre podporu CR v celom regióne.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

Počas 3 dní festivalu odhadujeme počet návštevníkov cca 2500. Počet by klesol
len v prípade epidemiologických opatrení, no dúfame, že toto nám už nehrozí.



Drobné opravy šatní, miestností na workshopy a výstavy, sály KD 10.7.2023 10.8.2023

Zakúpenie dekoračných materiálov, osádzanie smerových tabúľ v obci,
príprava priestorov na ubytovanie 10.7.2023 10.8.2023

Pracovné stretnutia so zástupcami GOS, obcami poskytujúcimi tradičné
gastro, miestnymi obyvateľmi ohľadom poskytnutia dvorov 20.7.2023 10.8.2023

Zabezpečenie sociálnych zariadení, nákup občerstvenia /pitný režim/,
nákupy tovarov, dezinfekcií, čist.potrieb a pod. 1.8.2023 15.8.2023

Kosenie verejných priestranstiev, upratovanie, výzdoby, vešanie banerov,
dovoz briez, 1.8.2023 23.8.2023

Umiestňovanie stánkov pre remeselníkov na stanovené miesta, rozkladanie
sedení pre návštevníkov , príprava gastro dvorov, šatní.... 18.8.2023 23.8.2023

Realizácia samotného podujatia 24.8.2023 26.8.2023

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

PROPAGÁCIA PROJEKTU - web a sociálne siete GOS Rožňava
- web a sociálne siete KSK
- web obce Rejdová
- portál regionkosice.com, terraincognita.sk, úrad KSK
- plagáty, letáky, banery
- tlačové správy v médiách a na sociálnych sieťach
Propagácia prebieha vo fáze vyhlásenia aktivity i pri samotnej realizácii s cieľom
oslovenia čo najväčšieho počtu návštevníkov. Pri propagácii a medializácii
podujatia vo všetkých propagačných materiáloch a textoch prezentujeme
poskytovateľa dotácie - KSK.

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky,
ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;

✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie,
sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v
konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre
nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie
alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej
únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

relevantné IBA pre obce ✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa,
ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho
kraja;



PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Priloha-c.-4-Rozpocet-final.xlsx

popis Rozpočet

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov potvrdenie-ico.pdf

popis Potvrdenie o pridelení IČO obce

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

 

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa

 

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte
podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu /
účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam
dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa
Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení
neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane
osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27.
apríla 2016.



názov menovaci-dekret-starostka-novy.pdf

popis Osvedčenie o zvolení starostky obce

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie 

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania
podujatia.

názov Stručný popis histórie GFF.pdf

popis História GFF

názov Prehľad účinkovania na GFF od roku 1976.pdf

popis

názov Foto GFF.docx

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Mgr. Slávka Krišťáková

 ✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.
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